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参考 1 

各図表の集計客体数は、以下のとおり。 

 

 

  

総数 男 女

第１回から第５回まで回答した者 27 591 13 215 14 376

54～59歳 15 530 7 421 8 109

60～63歳 12 061 5 794 6 267

図２、表６ 第１回から第５回まで配偶者がいる者 23 264 11 398 11 866

表８ 7 745 3 634 4 111

表９ 1 596 - -

表10 第５回に仕事をしていない者 7 489 - -

54～59歳 3 164 - -

60～63歳 4 325 - -

「仕事をしたい」が仕事探しや開業準備などを「何もしていない」者 1 525 - -

54～59歳  721 - -

60～63歳  804 - -

図３ 第４回に仕事をしていない者 6 454 - -

第４回に「仕事をしたい」者 2 273 - -

54～59歳 1 124 - -

60～63歳 1 149 - -

表13 7 375 3 450 3 925

4 387 2 215 2 172

表14 「60～63歳」の退職者 1 941 - -

注：第１回から第５回までに複数回の仕事をやめた経験がある者については、直近の状況のみ計上している。

「60～63歳」の者で公的年金を「受給している」者

「60～63歳」の者で公的年金を「受給していない」者

図表番号 集計対象
客体数

下記以外
の図表

第１回から第５回までに仕事をやめた経験がある者※注

第１回から第５回までに仕事を「定年でやめた」者※注



 

 

参考 2 

図に掲載した項目の構成割合は、以下のとおり。 

 

図２  第１回調査からの配偶者の健康状態の変化別にみた第５回調査の過去１か月間に感じたこと 

 

 

 

 

図３  第４回調査で「仕事をしていない」者の第５回調査の仕事の有無、就業希望の有無 

 

（単位：％）

総数
第１回から
ずっと「よい」

「わるい」から
「よい」に変化

第１回から
ずっと「わるい」

「よい」から
「わるい」に変化

その他の
変化

(100.0) (49.2) (4.6) (3.8) (5.5) (14.4)

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

神経過敏に感じた 46.8 43.8 48.3 55.3 55.3 51.7

絶望的だと感じた 24.0 20.4 27.0 34.4 33.9 29.1

そわそわ、落ち着かなく感じた 35.1 32.0 36.4 44.1 45.3 40.4

気分が沈み込んで、何が起こっても
気が晴れないように感じた

41.5 37.7 42.5 51.8 54.0 46.8

何をするのも骨折りだと感じた 42.7 39.7 45.1 52.2 54.2 47.7

自分は価値のない人間だと感じた 23.0 20.5 24.5 30.2 31.0 26.3

注：１）第１回から第５回までに配偶者のいる、第５回の過去１か月間に感じたことの各項目について「あり」と回答したものを集計。
注：２）過去１か月間に感じたこと「あり」とは各項目について「いつも」「たいてい」「ときどき」「少しだけ」と回答した者をいう。
注：３）（　）内の総数には第1回からの配偶者の健康状態の変化の不詳を含む。
注：４）（　）内を除く数値は、「第１回からの配偶者の健康状態の変化」ごとの総数を100とした割合である。

第１回からの配偶者の健康状態の変化
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（単位：％）

第４回に仕事をしていない者 (100.0) 100.0 10.8 89.2 27.3 59.9 2.0

仕事をしたい (35.2) 100.0 18.3 81.7 58.3 21.8 1.6

仕事をしたくない (61.7) 100.0 5.7 94.3 9.8 82.9 1.6

不詳 (3.1) 100.0 27.0 73.0 23.5 33.5 16.0

54～59歳 (100.0) 100.0 12.7 87.3 31.2 54.2 1.9

仕事をしたい (40.5) 100.0 19.6 80.4 59.3 19.7 1.4

仕事をしたくない (56.1) 100.0 6.5 93.5 11.1 80.8 1.6

不詳 (3.3) 100.0 32.6 67.4 29.3 25.0 13.0

60～63歳 (100.0) 100.0 9.4 90.6 24.3 64.1 2.1

仕事をしたい (31.2) 100.0 17.1 82.9 57.3 23.9 1.7

仕事をしたくない (65.9) 100.0 5.2 94.8 9.0 84.2 1.5

不詳 (2.9) 100.0 22.2 77.8 18.5 40.7 18.5

注：第４回に「仕事をしていない」者について集計。

第５回の仕事の有無、就業希望の有無
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